

# Ülést tartott a városi tanács

(Folytatás az 1. oldalról.)

lat mindinkább megfelel alapvető kötelességeinek, de tevékenységének részleteiben igen sok még a javítandó. Működésének feltételei a maihoz képest nem javíthatók lényegesen, ezért nagy szükség van a munkaszervezésben rejlő tartalékok kihasználására. Az építési-közlekedési osztály megállapította, hogy a városi hulladék elhelyezésére 1980-ig adott a lehetőség, ezután szükség lesz új hulladékgyűjtő telep kiépítésére. Az új telepen meg kell teremteni a város iparának folyékony hulladék elhelyezését is. Az új telepen tíz-tizenöt évre elegendőnek kell lennie, mert csak akkorra várható központi személtető megvalósítása. Feladatul adta a tanács a háziszeméltetés továbbfejlesztését is a vállalatnak, elsősorban nagyobb ártartalmú szállítóedények beszerzésével. Annak lehetőségeit is meg kell vizsgálni, hogy a város új és új területeit bekapcsolhassuk a rendszeres szemétszállításba, mert elsősorban így lehet megszüntetni a környezet-szennyező, illegális személtelarakó helyeket.

Bizonyos lemaradás van Szegeden a zöldterület építésében. Ezt a lemaradást a gazdasági lehetőségekkel arányosan pótolni kell a vállalatnak, s mivel munkaerő-gondjai vannak, elsősorban a gépesítéstől remélhet kedvező változást. Az elmaradás pótlásának határidejét a tanács a következő öt éves terv első felében határozta meg. Arra kell törekedni a jövőben, hogy igényes, de egyszerűbb fenntartási feladatokat igénylő zöldterületeket készítsenek ki.

A tanács elveinek megfelelő

Jóérzéssel nyugtázta a városi tanácsa, hogy a köztisztaság az elmúlt években javult, a vállalat megfelelő gépparkkal rendelkezik ehhez, de a munkafegyelm még nem elég erős, jóllehet ennek fokozása az egyik tartalék. Feladatává tette a tisztulást a vállalatnak, hogy a téli hőeltakarítást is megkezdésére szervezze, s különösen nagy gondot fordítson Szeged tisztaságára az őszi hetek idején. A vállalat minden igyekezete sem elegendő azonban Szeged folyamatos tisztán tartásához, a lakosság figyelmét kell figyelmeztetni a lakosság, de nagyobb figyelmet érdemel a köztisztaság ellen vétők megbüntetésére is. A lakosság véleményét figyelembe véve növelni kell a kihelyezeti személtalálók számát.

A tanács figyelmébe kerültek a vállalat tevékenységének minden ágára, és a vitában a felszólaló tanács-tagok ugyancsak számos jogos igényt nyújtottak be. Összefoglalóan az volt a testület véleménye, hogy a vállalat tevékenységi körét jól ellátja, de munkájának hatékonyságát, szervezetszétét és fegyelmét jól kell.

A város gazdálkodási vállalat munkájáról szóló beszámoló vitájában részt vett Bódi János, dr. Czene Mihály, dr. Harangozó József, Horváth Pálné, Nemes József, Savanya Miklós, dr. Csatornai Károlyné, Császár István, Solymosi Lajos, Katona Gyula, Elcsés Gyuláné tanács-tag és Barcsai Géza, a szöregi párt szervezet képviselőjében.

ken ügyfélszolgálatot működtetnek, ahol az elsőfokú hatóság ügyintézői rendszeresen tartanak fogadónapot. Így továbbra sem kell a lakosságnak minden ügyben a központi hivatalt keresnie. A négy szakszervezet kirendeltség területén területfelelős rendszerű alakításnak kiemelt jelentőségű feladatokat lát el, és közvetlen kapcsolatban áll a tanács vezetőivel.

A tanács ezekben a célokra megfelelően módosította szervezeti és működési szabályzatát, és gondoskodik annak kihirdetéséről.

## Személyi ügyek és interpellációk

A Csongrád megyei tanácskorábban tudomásul vette egyik tagjának nyugdíjazása miatt lemondását, így szükségessé vált, hogy a megüresedett megyei tanács-tag helyére a Szeged városi tanács új tagot delegáljon. A Házias Népfőnöki Tanácsvezető javasolta, hogy Gyárfás Mihályt, a Magyar Szocialista Munkásmozgalmat Csongrád megyei Bizottságának titkárává fogadja el a városi tanács. A jelölés alóján került sor töltős szavazással a választásra, melyen Gyárfás Mihályt a Szeged városi tanács egyhangúlag megyei tanács-tagá választotta.

A továbbiakban Szeged megyei város tanácsa elfogadta három tanács-tagot: dr. Dékány Klára, dr. Kardos János és Süle Ilona — lemondását. A testület általános elnökhelyettesi feladatokat ellátására Prágai Tibor tanácselnök-helyettes jelölte ki.

Az interpellációk során Savanya Miklós, Forgó András, Katona Gyula, Link Mihály és Horváth Pálné terjesztett elő közérdekű észrevételeit.

A tanácsülés Papp Gyula zárszavával ért véget.

# Vallauris küldöttsége Vásárhelyen

Csütörtökön, az esti órákban repülőgéppel Budapestre, majd ezt követően északra gépkocsival megérkezett Hódmezővásárhelyre a francia testvérváros, Vallauris háromtagú delegációja. A Fehérvári repülőtérre Holler Lászlóné, a vásárhelyi városi tanács elnökének helyettese fogadta a vendégeket: Kalachnikoff asszonyt, Vallauris közoktatási elnökhelyettesét, a küldöttség vezetőjét, továbbá B. Bertrand és J. C. Bres polgármester-helyetteseket.

Pénteken délelőtt a vendégek első útja a tanárházra vezetett, ahol dr. Csatornai Antal, a városi tanács elnöke fogadást adott a tiszteltükre. A fogadáson ott volt dr. Szalontai József, a vásárhelyi városi pártbizottság első titkára is. A baráti beszélgetés keretében a francia testvérváros küldöttjei tájékoztatták Vásárhely gazdasági, társadalmi és kulturális életéről, s ezzel összefüggésben hazánk általános érvényű szocialista vívmányairól. A beszélgetés kapcsán különös érdeklődést tanúsít

tottak a szocialista mezőgazdasági termelési eredményei és a mezőgazdasági dolgozók életkörülményei iránt, számos kérdést tettek fel a gyermekgondozási segély rendszerével kapcsolatban is.

Délután a delegáció Szegedre utazott, ahol a megyei tanács székházában dr. Perjési László, a megyei tanács elnöke fogadta Vásárhelyi vendégeit. Visszatérve Vásárhelyre a Népművelési és Házipari Szervezetek megtekintése szerepelt a programban. A múlt évben, a vásárhelyi delegáció látogatása idején nagy sikert aratott Vallaurisban a szervezetek kiállításai, és a küldöttség tagjai most részleteiben is megismerkedhettek a régi hagyományokat ápoló közösség munkájával.

Ma a francia vendégek a megyeszékhely nevezetességét tekintik meg, holnap vasárnap pedig részt vesznek a város felszabadulásának évfordulójához kapcsolódó képzőművészeti eseményeken. Jövő heti programjukban mezőgazdasági és ipari nagyüz-

# Kezdődik az új pártoktatási évad

Október közepétől csaknem 700 ezer üzemi, intézményi, termelőszövetkezeti dolgozó lát hozzá elméleti-politikai ismereteinek gyarapításához a tömegoktatás különböző formáiban. Hogyan szolgálhatja eredményesen a politikai oktatómunka a Központi Bizottság 1978 októberi határozatában foglalt feladatok valóra váltását? — erről tájékoztatta Móna Gyula, az MSZMP KB agitációs és propagandaosztályának helyettes vezetője az MTI munkatársait.

— Az elkövetkező hetekben, hónapokban a tömegoktatásban résztvevők tíz központi tanfolyamon foglalkoznak majd napjaink legfontosabb kérdéseivel, tanulmányozzák a marxizmus-leninizmus elméletét és gyakorlatát, szereznek mélyreható ismereteket pártunk politikájáról. Az elméleti-politikai ismeretekben való jártasság megalapozásában fontos lépcsőzetet jelent a szocialista társadalom fejlődésének folyamatával, valamint a magyar forradalmi munkásmozgalm történetével foglalkozó tanfolyam. Elsősorban fiatal párttagok jelentkezők „a párttagok elméleti-politikai alapismeretei” című szemináriumra.

Gazdasági propagandamunkának a helyes szemléletformálást kell szolgálnia. Így a gazdaságpolitikai kérdések tanfolyamán a hatékonyság növelésének, a gazdasági feladatok legcélszerűbb megoldásának és következetes végrehajtásának fontosságára mutatnak rá. S mivel a pártoktatás legfőbb sajátossága éppen a tananyag aktualizálása, ezúttal mindenütt szó esik majd a Központi Bizottság múlt év október 20-i határozata kapcsán a külgazdasági feladatokról és a termelési szerkezet átalakításával kapcsolatos országos törekvésekről és helyi teendőkről.

— Három évvel pártunk legmagasabb fórumának tanácskozása után valamennyi tanfolyamon nélkülözhetetlen irányító lesz a Központi Bizottságnak az eddig végzett munka tapasztalatait összegezõ határozata. A társadalmi és állami élet kérdéseivel foglalkozva hangsúlyozni kell a szocialista demokrácia kibontakoztatásának és továbbfejlesztésének fontos követelményeit. A kulturális területeken dolgozók tanfolyamán olyan összefü-

géseket is megvilágítanak majd, mint a kultúra szerepe a szocialista életmód kialakulásában, vagy a tudományos-technikai forradalom korának műveltségi követelményei. A nemzetközi erőviszonyok alakulásával, a béke egymás mellett élés és az ideológiai harc aktuális kérdéseivel foglalkoznak és egy sor más nemzetközi politikai folyamat elemzésére vállalkoznak majd „A nemzetközi politika kérdései” című tanfolyam résztvevői.

Ebben az esztendőben is

sok ezer érdeklődőt várnak a megyei pártbizottságoknál a helyi követelményekhez igazított tanfolyamaikra.

— Ez év őszén mintegy 6800 hallgatót várunk a marxista-leninista világnézet formálását segítő „A marxista-leninista világnézet alapjai” elnevezésű tanfolyamra. A marxista-leninista középszintűen több mint 36 ezren fejlesztik politikai ismereteiket — mondta befejezésül Móna Gyula. (MTI)

# A munkásmozgalm régi harcosainak köszöntése

Bensőséges hangulatú ünnepeken köszöntötték születésnapjukon két makói munkásmozgalmi veteránt, tegnap délelőtt, a városi pártbizottság székházában vb-teremben. Özv. Diós Jánosnének 75. és Igaz Lajosnak 70. születésnapja alkalmából dr. Varga Dezső, a városi pártbizottság első titkára tolmácsolta a végrehajtó bizottság, a pártapparátus jókívánságait.

Özv. Diós Jánosné 1903. október 20-án született Makón. Parasztcsaládból származik, és már fiatalon, 1925-től kezdve bekapcsolódott a párt munkájába. Élete során igen sokat tett a nők életkörülményeinek javításáért, agitált, röplánokat terjesztett, a választási munkákban szervezői teendőket látott el. A bebörtönzött elvtársak feleségei és családait buzdította a nyilasok elleni harcra. Férfjét bebörtönözték — akinek harcossága is volt —, s emiatt állandó üldöztetésnek volt kitéve.

A felszabadulás után újult erővel szervezte a Magyar Nők Demokratikus Szövetségét. Alapító tagja volt a makói Úttörő Tsz-nek, ahol 1949-től 1953-ig dolgozott.

Igaz Lajos 1907-ben Makón született. 1908. október 3-án. Földmunkáscsaládból származik. 1927 óta tagja a pártnak. Debrecenben, a famunkások szakszervezetének munkakapcsolatában 1926 őszén kapcsolódott be. A következő évben Budanestrem került és ott az illegális kommunista szervezetben kapott feladatokat. Négy hónapot töltött vizsgálati fogságban 1929-ben. Három év múlva pedig héthónapos börtönrre ítélték. Szabadulás után az illegális Kommunista Párt segítségével Bácsba került. Hazatérve, 1944. szeptember 25-én felvette a kapcsolatot a szovjet hadsereg parancsnokságával, a harcok után rendőrséget szervezett, majd a kommun-

nista párt makói szervezetének alapító és vezetőségi tagja lett.

Részt vett a párt újraszervezésében, 1957-től többféle funkciót is ellátott. Jelenleg is aktívan dolgozik a pártban, bármilyen feladattal bízzák meg, azt maradéktalanul elvégzi.

A két veteránt dr. Forgó István tanácselnök és Bincze János, az Úttörő Tsz elnöke is köszöntötte.

\* Török Jánost, a munkásmozgalm szentesi veteránját nem kell külön bemutatni sem a városban, sem Dél-Magyarországon. Forradalmi életútjának első nagy állomása volt, hogy vöröskatonaként fegyverrel védte 1919-ben az első magyar proletárdiktatúrát. A Horthy-rezsim sötét éveiben szintén hittel, tudással küzdött a párt ügyéért, a munkások, az elnyomott dolgozók igazáért. Tevékeny részese volt a forradalmi földmunkás, kubikos mozgalomnak Szentesen. A felszabadulás idején az elsők között szervezte a munkák, a párt újjáalakításáért, a politikai élet megindításáért Szentesen. Különböző párt-, állami tisztségeket töltött be a szocialista társadalom építésének időszakában, és mindig helytállt, amikor kellett. Érdemeiért a Szocialista Hazáért Erdemrenddel és több magas párt-és állami kitüntetést adományoztak neki.

Török Jánost — 80. születésnapja alkalmából — tegnap délelőtt felkereste Labádi Sándor, az MSZMP Szentesi városi bizottságának első titkára, Dóczi László, a pártbizottság osztályvezetője. A pártbizottság első titkára bensőséges hangulatban tolmácsolta a városi párt-vegrehajtóbizottság jókívánzásait, és átnyújtotta a testület köszöntő levelét Török Jánosnak, a munkásmozgalm vezetőjének.

Jelentősek lesznek a Magyar Tanácsköztársaság kiállításának 60. évfordulója alkalmából rendezendő megemlékezések is.

Befejezésül Özv. Károly megköszönte a tanácskozás aktivitását és kérte munkákkal ezenúttal is segítsék a népfőnöki tevékenységét.

# A békekongresszus előtti feladatok

Tegnap, pénteken a Házias Népfőnöki Tanácsvezető koordinációs értekezletet tartott, amelyen a béke-és barátsági bizottság soron következő feladatait vették számba.

Özv. Károly, a népfőnöki bizottság titkárhelyettesének megnyitójában a IX. magyar békekongresszus szünetéről Hódi Istvánné, a béke-és barátsági megyei bizottságának titkára számolt be.

Elmondotta, hogy az év utolsó hónapjának kezdetén ülszülő békekongresszus sikere társadalmunk minden rétegétől kezdeményező-készséget követel.

Megyeinkből összesen 22-en utaznak majd a békekongress-

zum egyik legjelentősebb eseményére Budapestre, akik között ott lesznek majd az Országos BékeTanács megyei tagjai is. A továbbiakban a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsa megbízza, egy textilipari munkás, egy postai dolgozó, egy pedagógus és egy élelmiszeripari művezető jelölésére tett javaslatot. A MESZÖV, s az Ipari Szervezetek Csongrád megyei Szövetsége ugyancsak egy egy dolgozót ajánlotta a küldöttek sorába, míg a KISZ megyei bizottsága egy főiskolai és egy szakmunkás-tanulót.

Ezt követően a jövő évi munka programjának megbeszélésére került sor.

A béke- és barátság hónap május 9-től júniusig tart.

Ennek keretében nemcsak a Szovjetunió aktív békepolitikájának legújabb kezdeményezéseit ismertetik, hanem figyelmet fordítanak az európai biztonsági hét eseményeire is. Az ősszel kezdődő szolidaritási akciók szeptember elsején az antifasiszta nappal indulnak. Ugyanennek a hónapnak a 11. napján a ch'ieu, majd a vietnami szolidaritási gyűléseket rendezik meg.

Jelentősek lesznek a Magyar Tanácsköztársaság kiállításának 60. évfordulója alkalmából rendezendő megemlékezések is.

Befejezésül Özv. Károly megköszönte a tanácskozás aktivitását és kérte munkákkal ezenúttal is segítsék a népfőnöki tevékenységét.